

Специалисты Роспотребнадзора по Республике Алтай и Центра гигиены и эпидемиологии региона продолжают инспекционные рейды по соблюдению требований противоэпидемического режима в организациях и предприятиях региона.

28.11.2020 проведено обследование 10 объектов, из них 3 многоквартирных дома, 3 автобуса, 4 предприятия торговли и оказания услуг, на 5 объектах выявлены нарушения противоэпидемического режима.

Проведен контроль дезинфекционного режима в жилых многоквартирных домах. В подъездах необходимо усиленно проводить противоэпидемические мероприятия, так как из-за низкой естественной освещенности вирус на поверхностях остается особенно долго.



В соответствии с действующим Постановлением главного государственного санитарного врача Республики Алтай от 06.04.2020 №539 подлежат еженедельной профилактической дезинфекции места общего пользования- подъезды, тамбуры, холлы, коридоры, лифтовые холлы и кабины, лестничные площадки и марши, мусоропроводы, в случае ухудшения эпидемиологической обстановки обработку в местах общего пользования необходимо производить 2 раза в сутки в утренние и вечерние часы.

Так, в обследованных домах г.Горно-Алтайска под управлением ТСЖ «Кооператор»,

ТСЖ «Ника», в которых выявлены заболевшие новой коронавирусной инфекцией, по выданным предписаниям Роспотребнадзора проводится обработка в местах общего пользования 2 раза в сутки, разработан график.

В то же время в жилом доме по ул.Ленина,38, обслуживаемом Управляющей компанией «Майминская», установлено отсутствие уборки и дезинфекции в подъезде жилого дома, на полу грязь, Отсутствуют объявления в подъезде о проведении дезинфекционных мероприятий, нет графика уборки. Представители Управляющей компании приглашены для составления протокола в Роспотребнадзор.

В ходе осуществления контроля условий перевозки граждан, установлено, что в автобусах маршрут №1 ИП Гомонов А.А., маршрут №100 ИП Модорова А.В. для водителя и кондуктора нет запаса масок для регулярной смены каждые 2 часа, в наличии только одна по одной маске. Индивидуальные предприниматели вызваны в Роспотребнадзор на составление протокола об административном правонарушении.

Кроме этого, зафиксированы несоблюдения масочного режима водителями такси «Пятерочки», «Вжик».



На объектах торговли в г.Горно-Алтайске выявлены нарушения дезинфекционного режима, в связи с этим составлены протоколы об административном правонарушении на управляющих объектами.

В магазине «Пятерочка» ООО «Аготорг» в день проверки не организована уборка и дезинфекция магазина, а также обработка тележек и корзин с должной периодичностью каждые 2 часа, так как уборщица на работу заступит только вечером,

руководством магазина не организован контроль за состоянием здоровья сотрудников магазина, о чем свидетельствует отсутствие записей в температурных листах на день проверки.



В непродовольственном магазине «Торговый дом на Гардинке» для продавцов нет запаса масок для регулярной смены каждые 2 часа, в наличии только одна по одной маске.

Кроме этого, на пешеходном тротуаре возле здания торговых отделов ул.Ленина,199 не проведены противогололедные мероприятия, информация для принятия мер передана в администрацию г.Горно-Алтайска

В ходе проверок сотрудники Роспотребнадзора провели беседы с работниками, дали разъяснения об обязательном проведении противоэпидемических, профилактических мероприятий коронавирусной инфекции (GOVID – 19).

Именно наша безответственность ведет к тому, что инфекция стремительно охватывает все большее число людей.

Только выполнение всех мер профилактики может остановить распространение коронавируса: ношение масок в общественных местах, частое мытье рук, дезинфекция, контроль здоровья и социальное дистанцирование. Уважаемые жители и гости республики, берегите себя!